

跳水世界杯最后一个比赛日再添两金两银

中国“梦之队”八金完美收官

新华社柏林10月23日电 2022国际泳联跳水世界杯23日在德国柏林欧罗巴体育公园跳水馆结束全部比赛,中国“梦之队”在最后一个比赛日再添两金两银,在参赛的八个项目中包揽全部金牌,完美收官。

23日首先进行的女子单人3米板决赛中,世锦赛该项目铜牌得主昌雅妮一路领先,最终以363.75分夺冠。世锦赛该项目冠军陈艺文以346.95分获得亚军。日本选手三上纱也可位居第三。

昌雅妮赛后说:“前三跳还挺满意,专注动作和技术,平时训练积累了很大信心,有勇气果断地做动作。后两跳有些瑕疵,今天并没有很高水平地完成动作,只是有一个比较好的结果而已。”

男子单人10米台决赛中,今年世锦赛金牌得主杨健以537.70分夺冠。世锦赛铜牌得主杨昊以472.20分收获银牌,美国选手洛斯基亚沃名列第三。

杨健赛后表示,由于膝盖有伤,不得不调整动作难度和顺序。以往保持整套高难度动作,降低难度参赛也面临一些挑战。

“这套动作对我来说有些简单。降低难度参赛,也缺少经验。因为膝盖有伤,现在有一些是过渡动作,等膝盖伤好了,可能会恢复其他难度动作。”杨健说,“跑台动作对膝盖影响很大,我不想前三跳动作对后面产生影响,所以调整了顺序,今天还有两个动作没有把训练水平发挥出来。”

中国队未派选手参加混合团体项目决赛,美国、德国和澳大利亚队分获该项目前三名。



昌雅妮(左)和陈艺文在颁奖仪式后合影。

昌雅妮在比赛中。



中国选手杨健在颁奖仪式上。



杨昊在比赛中。

周继红:给中国跳水队打8.5分

新华社柏林10月23日电 中国跳水队领队周继红23日接受记者采访时表示,跳水世界杯期间,中国队在参赛的8个项目包揽全部金牌,在克服一系列困难情况下拼出这样的成绩值得点赞,如果满分是满分的话,她给中国队打8.5分。

周继红说:“从8个项目表现看,大家做了最大努力,基本跳出平时训练水平。这次世界杯赛前适应训练时间短,只有两天,队员们还要倒时差,克服很多困难,拼出这样的成绩值得点赞。如果给全队打分的话,可以给8分到8.5分吧。”

中国队在4个单人项目中,8人参赛有6人得分高于今年世锦赛,陈芋汐更是在女子单人10米台上刷新个人最高分夺冠。

周继红点评道:“陈芋汐和全红婵表现出很高竞技水平,尤其陈芋汐通过近两年成长,现在大赛表现很成熟。全红婵跳得也很不错,在单人10米台中最后一跳有点瑕疵。总体来说,两人水平不相上下,就看具体一场比赛中谁发挥得更出色。”

“男子单人10米台,杨昊在斗志上欠缺一点,不是水平的问题。前面双人10米台,他和杨健表现都不错。”周继红说,“男子单人10米台一直比较难比,每个大赛都是最后一场,水平高,对手实力相对较强。”

周继红表示,运动员分数起伏比较正常,每次比赛运动员的想法和精神状态不太相同。“也许心理上对自己有要求,但是没能正确对待,就会影响发挥。比如杨昊也非常想拼冠军,前段时间练得不错,但要学会如何面对自己这样的渴望。”

四对双人组合也得到了周继红的认可。“通过大半年训练磨合、世锦赛和世界杯两次大赛的检验,双人组合在动作同步上有较大提升,细节上还可以再严密一些。自选动作的质量和稳定性还要继续提高。”面向巴黎奥运会,周继红说:“运动员目标都是巴黎奥运会,我们还有选拔赛,他们要努力争取拿到入场券。中国跳水队最大对手一直是自己,能把自己水平发挥出来就不会遗憾。”

丹麦公开赛国羽狂揽四金

石宇奇激战三场拿下李梓嘉

新华社北京10月24日电 2022年丹麦羽毛球公开赛于北京时间24日凌晨落下帷幕,中国队选手收获4枚金牌。陈清晨/贾一凡与郑思维/黄雅琼发挥稳定,分别将女双冠军与混双冠军收入囊中,石宇奇、何冰娇则分获男、女单打冠军。印尼组合阿尔菲安/阿迪安托获得男双金牌。

混双决赛中,郑思维/黄雅琼对阵国羽新组合冯彦哲/黄东萍。郑思维坦言,对方的防守做得很好,也让自己感受到了压力。几经鏖战,郑思维/黄雅琼最终以2:1的大比分险胜,夺得本届公开赛冠军。值得一提的是,在本届赛事中,冯彦哲/黄东萍曾以2:0爆冷击败目前排名世界第一的泰国组合德差波/沙西丽,晋级八强。这对仍在磨合中的新组合,展现出了极大潜力。

女双方面,陈清晨/贾一凡直落两盘,以21:12、21:15轻松战胜韩国组合白荷娜/李绍希。女单决赛中,何冰娇与陈雨菲再次站在了决赛场地的球网两侧。作为排名前两位的国羽女单选手,这场“冰雨”大战进行了1小时7分钟。最终何冰娇以22:20、12:21和21:10险胜陈雨菲。赛后,何冰娇表示:“这是我第一次拿丹麦公开赛的冠军,对我来说意义非常大。”

在男单冠军争夺战中,中国选手石宇奇同样打满三场,以21:18、16:21和21:12战胜马来西亚选手李梓嘉,为中国队再添一金。

射击世锦赛上多名新秀表现抢眼 中国队拿满八个奥运席位

新华社南京10月24日电 国际射击运动联合会官网消息,在埃及开罗当地时间23日进行的射击(步手枪)世锦赛比赛中,中国选手陆志明虽然没能晋级男子25米手枪速射奖牌赛,仍根据规则顺延拿到该项目奥运资格。中国队在本届世锦赛上拿满了8个奥运席位,并在10个奥运项目中收获4金3银3铜。

男子25米手枪速射是本届世锦赛进行的最后一个奥运项目,中国队派出李越宏、陆志明和张钰铭参赛,但老将李越宏和新秀张钰铭均未能晋级排位赛,陆志明孤身闯入八强。排位赛中,陆志明第三组的5发仅中2发,以20发13中排在小组第三,无缘晋级奖牌赛。但由于有两名韩国选手晋级奖牌赛,最终夺得亚军的法国选手贝萨盖已在欧锦赛上获得奥运席位,奥运资格顺延至前六名,中国队递补拿到这个奥运名额。这个项目的世锦赛冠军最终落入韩国队囊中。

至此,中国队在本届世锦赛10个奥运项目中收获4金3银3铜和满额8个奥运席位,完成了赛前制定的多拿奥运席位的参赛目标。在东京奥运会后竞赛规则多次修改的情况下,多名新秀表现抢眼,首次参加成年组世界大赛的刘锦尧、卢恺曼、黄雨婷(搭档杨皓然)、苗婉茹先后在奥运项目上夺金。

当日进行的其他比赛中,刘锐、陈妍、肖嘉芮萱组成的中国队以16:0完胜印度队,夺得25米手枪女子团体金牌,此外中国队还收获50米步枪三姿女子团体铜牌。

红牛车队获得 F1年度车队总冠军

据新华社北京10月24日电 一级方程式赛车(F1)美国大奖赛正赛北京时间24日凌晨收官,红牛车队的维斯塔潘拿到赛季第13冠,并帮助车队提前锁定年度车队总冠军。

梅赛德斯车队的汉密尔顿获得亚军,法拉利车队的勒克莱尔拿到季军。阿尔法罗密欧车队的中国车手周冠宇最终位列第13位。“很挣扎的一场比赛,总体来说排位赛还是相当不错的,比前面的一些比赛有进步。”周冠宇赛后说。

“这是个很艰难的周末,我们倾尽了所有,最终我们做到了。”维斯塔潘说。在9日的日本大奖赛上,维斯塔潘夺冠并提前锁定年度车手总冠军。



10月23日,红牛车队荷兰车手维斯塔潘(前)在比赛中。

新华社发

英超:阿森纳战平南安普敦

新华社伦敦10月23日电 伦敦两强阿森纳和热刺23日都没能在英超赛场收获胜利。阿森纳客场1:1被南安普敦逼平,领跑优势缩减至两分;热刺主场1:2败给纽卡斯尔联队,遭遇两连败。

本赛季以来表现强势的阿森纳当日一开场便开启狂攻模式,第11分钟,怀特右路传中,扎卡禁区中路包抄射门命中。

易边再战,南安普敦表现明显提升。第65分钟,阿姆斯特朗和队友在禁区内打出直传插配合,突入禁区低射破门,就此将比分扳成1:1平。

前10轮9胜1负的阿森纳收获第一个平局,对第二名曼城的领先优势缩减至2分。下一轮他们将主场迎战排名垫底的“升班马”诺丁汉森林,后者

22日刚刚爆冷击败利物浦。同日,热刺开局打得颇有气势,但足热刺门将洛里斯第31分钟出击失误,威尔逊吊射得手帮助纽卡斯尔联队力拔头筹。随后,洛里斯射门又被纽卡前锋抢断,阿尔米隆连续摆脱两名热刺防守队员后杀入禁区低射命中,将比分扩大为2:0。

热刺下半场依靠凯恩的头球扳回一成,但最终没能改写败局。赛过12场的热刺继续排名第三,纽卡则以两分之差位列第四。

另外,刚刚解雇主帅杰拉德的阿斯顿维拉4:0大胜布伦特福德;利兹联2:3不敌富勒姆;狼队0:4败给莱斯特城。利兹联、狼队和诺丁汉森林都是以9分处在降级区内。

西甲:巴萨四球大胜毕尔巴鄂

新华社马德里10月23日电 2022-2023赛季西班牙足球甲级联赛第11轮23日继续展开。巴塞罗那主场4:0完胜毕尔巴鄂竞技,在积分榜上稳坐第二。

第12分钟,巴萨首开纪录,登贝莱禁区边缘的射门被对方门将乌奈·西蒙扑出,莱万多夫斯基左路拿球后送出传中,登贝莱小禁区边缘头球破网,将比分改写为1:0。第18分钟,巴萨再入一球,塞吉·罗伯托与登贝莱做出踢墙配合后突入禁区右路,推射破网。

两球领先的巴萨在第22分钟继续扩大领先优势,登贝莱直塞禁区,莱万多夫斯基点球点处转身射门得手。巴萨以3:0领先结束上半场。

下半场,巴萨在第73分钟锁定胜局,登贝莱右路斜传禁区,费尔·托雷斯小禁区边缘打远角得手,4:0。这场大胜后,巴萨以9胜1平1负积28分继续排在西甲积分榜第二位,落后榜首的皇马3分。

此外,在当日其他几场比赛中,马德里竞技客场2:1击败皇家贝蒂斯,以积23分的成绩登上联赛积分榜第三位;西班牙人主场2:2战平积分榜垫底的埃尔切;比利巴雷亚主场2:1小胜阿尔梅里亚;赫罗纳主场1:1战平奥萨苏纳。

德甲:波鸿掀翻“领头羊”

新华社柏林10月23日电 2022-2023赛季德国足球甲级联赛第11轮23日进行最后2场比赛,波鸿主场2:1战胜“领头羊”柏林联合,沙尔克04客场1:2不敌柏林赫塔。沙尔克04接过联赛“副班长”之位,柏林联合仍排名第一,但领先优势缩小。

赛前位列倒数第一的波鸿毫不惧怕到访的“领头羊”柏林联合,第43分钟,波鸿开出角球,霍夫曼中路争顶头球破门,打破场上僵局。

下半场开始后,柏林联合在进攻上依旧未有收获,反倒被对手再次洞穿球门。第71分钟,波鸿在后场截断柏林联合的进攻后,霍尔曼右路包抄将球射入。补时阶段,潘托维奇左脚劲射破网,但为时已晚,最终柏林联合1:2告负。

波鸿告别倒数第一的位置,排名第17。柏林联合仍然排名第一,但领先第二名拜耳慕尼黑仅一分。刚刚解雇主教练的沙尔克04在助理教练的带领下依旧难逃厄运,在比赛最后时刻丢球而不敢柏林赫塔,连续5轮告负。第49分钟,图萨尔近30米开外远射得分,柏林赫塔取得领先。比赛尾声阶段出现高潮。第85分钟,沙尔克04的莫莱接队友头球回传,迎球射门将比分扳平。3分钟后,柏林赫塔的坎加接约维蒂奇妙传,突入禁区后射入制胜一球。

柏林赫塔本赛季首次在主场取胜,排名升至第13。沙尔克04跌至倒数第一。

意甲:那不勒斯力克罗马

新华社罗马10月23日电 意大利足球甲级联赛第11轮23日继续进行,那不勒斯客场1:0力克罗马,迎来各项赛事11连胜。拉齐奥客场2:0完胜亚特兰大。

拉齐奥客场对阵亚特兰大的比赛中,“蓝鹰”开局便主导比赛,并在第10分钟由扎卡尼破门,拔得头筹。易边再战,亚特兰大轮换两人,试图扭转局势,但第52分钟再失一球,安德森接马鲁西奇传球,禁区弧顶处推射破门。

罗马迎战那不勒斯的比赛中,第80分钟,奥斯梅恩右路小角度抽射破门,这粒全场唯一进球最终为那不勒斯锁定胜局。

另外两场比赛中,博洛尼亚主场2:0战胜莱切,都灵客场2:1战胜乌迪内斯。

中超:长春亚泰不敌北京国安



10月24日,北京国安队球员张玉宁(右二)在比赛中带球进攻。

季中国足球协会超级联赛第19轮比赛中,长春亚泰队主场以0:1不敌北京国安队。

新华社发

碧桂园天玺湾花园6-10、18栋《不动产权证书》办理通知

尊敬的业主:

珠海市金湾区三灶镇山湖海路129号碧桂园天玺湾花园6-10、18栋(推广名:华发碧桂园滨海半岛)现已取得《商品房房地产权属证明书》,即日起可申请办理《不动产权证书》。申请办理前请确认您所购的商品房(以下简称“该商品房”)已符合办证条件,如已符合办证条件,请按以下程序办理:

- 1、请您携带本人身份证原件(代领资料的须携带公证委托书)前往珠海市金湾区山湖海路345号金湾华发国际商务中心营销中心签约室,向广东朗乾律师事务所领取相关缴纳税费(含契税)资料;
2、您本人需持相关缴纳税资料自行前往珠海市金湾区税务局办理缴纳税费(含契税)事宜,若您不符合契税优惠条件的,您也可以委托办证律师前往珠海市金湾区税务局办理缴纳税费(含契税)事宜;
3、您须于已签署的法律文件确定的期限内,将《税收完

税证明)提交广东朗乾律师事务所【若您委托办证律师缴纳税费(含契税)的,无需提供《税收完税证明》】,并按照要求提供办理该商品房《不动产权证书》所需的全部资料。

4、如您未能按本通知第3条要求的时间提交《税收完税证明》及办理《不动产权证书》所需的全部资料,导致该商品房未能按照《商品房买卖合同》约定的时间内取得《不动产权证书》,由此产生的法律责任将由您本人承担,同时我司保留向您追究违约责任的权利。

5、为使您能顺利办理相关手续,请提前与广东朗乾律师事务所预约领取相关资料,并详细咨询办理细则,联系电话:0756-7258159。

6、珠海市金湾区税务局地址:珠海市金湾区西湖城区金帆路1008号;联系电话:0756-6159999或12366(办公时间:周一至周五上午9:00-12:00,下午14:00-18:00)。

珠海市碧湖房地产开发有限公司 二〇二二年十月二十五日